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Compte rendu du Conseil d’Administration  
17 avril 2008, La Rochelle 

Présents : G. Fioni (président de la séance), F. Aupinel, J. Viel, I. L'Hostis, D. Butault, J.-M. Bloyet, P. Berthez, 
E. Bloch, D. Rossi, P. Guerin, C. Guilbault 
Pouvoirs : E. Hasting à D. Rossi  
Excusés : E. Hastings, J.-L. Gauthier, L. Duron, M.-A. Simon 
Invités les délégués de ligue : Présents, Mme Richard, Mme Dupont, Mme Chevet, M. O. Michal 
 
Le président ouvre la séance à 20H. 
 
11 membres étant présents, et 1 étant représenté, le quorum est atteint et le conseil d'administration peut 
valablement délibérer.  
 
Approbation de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 
 
Approbation des comptes rendus du CA de Serre-Ponçon et de Brest 
Les deux comptes rendus sont approuvés à l'unanimité. 
 
Budget  
 
Clôture des comptes 2007 
La chute sur les immatriculations de 1700 euros doit être analysée en détail, car le nombre d'immatriculations 
est presque stable. Action : J.M. Bloyet.  
 
Le montant des contributions en nature des partenaires est valorisé à 7600 euros pour 2007. Action : J. Viel 
enverra au trésorier un fichier EXCEL finalisé avec les contributions en nature. 
 
Relancer les délégués de ligue afin qu'ils envoient les chèques et Marie-Annick pour les comptes boutique 
2007. Action : G. Fioni 
 
Prévisionnel actualisé 2008 (EPRD)  
Le budget 2008 devrait être à l'équilibre.  
 
Les CA approuvé à l'unanimité la participation de l'association aux championnats d'Europe et du Monde, 
respectivement  de 1500 et  de 2500 euros. Ces montants ne pourront pas être dépassés pour aucune raison et un 
nouveau contrat type a été mis à point (voir site) et une provision de 15% pour aléas a été intégrée dans les 
budgets provisionnels des championnats.  
 
Rapport commission Communication  
Internet 
Implémenter un système de paiement en ligne par carte bleu, qui serait utilisé tant pour les adhésions que pour 
la boutique.  Action : J. Viel et J.M. Bloyet 
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Livarde  
Le prochain numéro papier sortira pour la CIE et une e-livarde sera faite pour la SIL de printemps. Action : P. 
Guérin.  
Le CA exprime sa satisfaction pour le travail du nouveau prestataire et remercie P. Guérin pour l'excellent 
travail.  
Un deuxième numéro papier sortira pour la SILA, en respectant la décision de deux numéros papier par an.  
 
Brochures de présentation : 
Un projet de livret d'accueil Optimist est lancé sous la responsabilité d'E. Bloch, qui anime un comité de 
rédaction formé de D. Rossi, P. Guerin, O. Michal, Ph. Berthez, Y. Coignet. Une proposition sera soumise aux 
membres du CA pour fin Mai. L'objectif, ambitieux, est de le distribuer à la CIE. Une version électronique doit 
être aussi disponible. Action : E. Bloch. 
 
Boutique 
Présentation du polo qui servira pour les équipes Europe et Monde. Il sera mis en vente pour l'ensemble des 
adhérents.  
 
Il est décidé de relancer la boutique, sous la responsabilité de C. Guilbault et E. Bloch, suite au souhait de M.-
A. Simon de quitter le CA de la POP. Le paiement en ligne sera privilégié. Le reste sera géré via un journal 
électronique de caisse et qui sera envoyé mensuellement au trésorier (Action : D. Butault pour le journal 
électronique).  
 
Les articles suivants seront vendus dans un premier temps :  

o Pochettes licence+Papiers Bateau 
o Numéros de voile 
o Polos "équipes Monde et Europe" et Polaires sans manches. Action F. Aupinel pour négocier avec 

Marine Pool une fourniture éventuelle.  
 
5. Rapport commission Sportive 
Relations FFV et calendrier 2009 
 
CIP : du mardi 14 au samedi 18 Avril 2009. 
SIL de printemps 1 : 29-30 mars 2009. 
SIL de printemps 2 : 30 mai – 1 juin 2009. 
CIE : la proposition qui sera faite à la fédération est du 22 au 28 août 2009. 
SILA 2009 : nous proposerons le maintien dans sa formule actuelle.  
 
Action : D. Butault, faire un appel à candidatures pour la CIP, la CIE et les SILAs 2009.  
 
Point sur les championnats d'Europe et du Monde 
Il est décidé de commander 2 polos/enfant+accompagnateur présentés par J. Viel. D. Rossi recherchera des 
shorts. Le budget total maximum pour les tenues est de 100 € par enfant, et il sera inclus dans les comptes des 
championnats.  
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Le Conseil d'Administration remercie Mme Vincent et M. Gély pour la création des logos utilisés pour les 
polos.  
 
Un nouveau contrat a été rédigé, qui prévoit une contribution fixe de la POP, et un paiement par tiers. Ceci 
devrait éviter les dérives financières que nous avons connues les dernières années.  
 
Il est décidé à l'unanimité de concéder des facilités de paiement en cas de besoin justifié, mais de ne pas 
accorder des diminutions sur le prix.   
 
 
Partenariat POP-Erplast 
L'attribution des bateaux du "Team POP-Erplast" pour 2008/2009 sera revue. Action : J. Viel contactera 
ERPLAST pour définir une formule satisfaisante pour les deux parties. 
 
Bateaux Réunion 
Action : D. Butault regardera avec la Commission sportive un système permettant aux coureurs réunionnais 
d'avoir des bateaux lors des régates en métropole et aussi un système de financement pour leur envoyer 
éventuellement des bateaux. Le dernier tsunami a en effet décimé la flotte.    
  
La prochaine réunion aura lieu lors de la CIE à Aix les Bains, du 16 au 23 août 2008.  
 
L'ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 23h50. 
  
 

LE PRESIDENT,  

  
 
Gabriele FIONI  


